



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
ACADEMIA DE MUZICA "GHEORGHE DIMA"
STR. I.C. BRATIANU 25, 400079 CLUJ-NAPOCA, ROMANIA
TEL. 0040-264-593879; FAX: 0040-264-593879

**REGULAMENTUL PRIVIND OCUPAREA PRIN CONCURS A
POSTURILOR DIDACTICE PENTRU
CADRELE DIDACTICE ASOCIATE**

Posturile didactice rezervate, vacante ori temporar vacante sunt acoperite cu prioritate de personalul titular al Academiei de Muzică "Gh. Dima" ori de personal didactic asociat, prin cumul sau prin plata cu ora.

În învățământul superior poate funcționa personal didactic asociat pentru următoarele funcții: asistent universitar, lector universitar/șef de lucrări, conferențiar universitar și profesor universitar.

Profesorii din învățământul superior, pensionați pentru munca depusă și limită de vârstă, pot continua, potrivit legii, activitățile didactice și științifice. Aceștia sunt atestați în această funcție de senatele universitare.

Ocuparea posturilor didactice vacante cu personal didactic asociat, din afara instituției de învățământ superior, se face prin concurs, organizat la nivelul departamentului, constând cel puțin în curriculum vitae și interviu.

Cadrele didactice asociate trebuie să îndeplinească condițiile de ocupare a posturilor pe care funcționează.

Metodologia de concurs pentru ocuparea posturilor didactice vacante cu personal didactic asociat se aprobă de senatul universitar.

Angajarea temporară a personalului didactic asociat se face prin decizie a rectorului.

În raport cu necesitățile academice proprii, instituțiile de învățământ superior pot chema la catedră specialiști cu valoare recunoscută în domeniu, din țară sau din străinătate, în calitate de profesori asociați invitați, pe o durată determinată.

Angajarea specialiștilor cu valoare recunoscută în domeniu, din țară sau din străinătate, în calitate de profesori asociați invitați, se avizează de consiliul departamentului sau al facultății și se aprobă de senatul universitar.

Aprobat în ș edintă Senatului din 27 sept. 2012

RECTOR,
Conf.univ.dr Vasile Jucan

